«MaTtemaTtunyeckoe kadpe»




[lpUBUTb UHTEpPEC K NpeamMeTy.

*Pa3BUTb MHTENNEKTYalNnbHYI KyNnbTypy
cpeAcTBaMU MaTeMaTUKMU.

BocnutaHue camoCTOoATENIbHOCTU, YyBCTBA
OTBETCTBEHHOCTU, KONMJIeKTUBU3Ma.




C Tex nop, Kak cyLlecTByeT MMPO3OaHbE,
Takoro HeT, KTo 6 He Hy>XXaancs B 3HaHbE.
Kakou Mbl HEe BO3bMEM SA3bIK U BEK -
Bcerga ctpemMuncd K 3HaHbio YEJOBEK. ..




« Canartbil:

1. MaTemaTuyeckas pasmMuHkKa.

2. MaTemaTnyeckum epanatu.
* [lepBble Onoga — anrebpanyeckne:

1. Yxa n3 ypaBHeHUMN.

2. Cyn pyHKUMOHANbHbIN.
* BTOpble bntoga — reoMeTpuyeckme:

1. )Kapkoe n3 matemMaTmn4eckoro foTo
* HannTku:

1. MaTeMaTU4€CKUMN KOKTEUTb.
* [leceprT:

1. KpoccBopa «OHbIN MaTemMaTUK»
 [looBeaeHmne NToros.




» BcTaBbTe nponyLwieHHOEe YNCIoO:
a)l1;3;6;10; ....
0)3;5;9;17; ....
* B Kakmx mectax Heob6xoaMmMo NOCTaBUTb CKOOKW:
21:8-5¢2+6:3=16
* PelunTte aHarpammy:
a) PUNMETPEM
6) BObP




1. YXa n3 ypaBHeHUA
PelwinTte ypaBHeHue:

a) 10X —(2x+5)=4x-7
0)0,3x—4=1+(1,5x—-21)
2. Cyn opuUrnHarsnbHbI

Kpbllla goMa MMeeT pasHbi HakKNoH, OOAWH ee cKaT COCTaBndeT C
ropu3oHTOM yron B 70%, apyroun - B 60%. [lpegnonoxum, 4To net
OTKMagblBaeT Ha rpedbHe Kpblln Snuo. Kyaa oHo nokaTtmuTcsa?

* Ecnn B 12 YyacoB HOYM MAOET AO0XOb, TO MOXHO N OXXuaaTb, YTO Yepe3
Yyaca byneTt conHe4vyHaqa noroaa’?




~ 1. KakoBa nsowaab KBagpaTta cO CTOPOHON 9 cm?

e 2. KakoBa naowaab NPAMOYrosibHMKA CO CTOPOHaMU 5 cm n 3 cwm?
e 3.10ra="7a.

* 4. [MepumeTp KBagpaTta 20 cm. HanauTte ero naowaab.

* 5. Mnowaab npAmoyronbHmMKa 126 KB.cm, a ero anmHa — 21 cm. Hangute
LUMPUHY NPAMOYro/IbHUKA.

* 6. HalauTe 3HayeHme BbipaxeHua: 10%:25+62 .

e 7. HalauTe 3HauYeHMe BbipaxeHua: x> *2-48, ecnm x=5.
« 8.600KB.M="72a

* 9.PewwuTe ypaBHeHMne: 8*x-6% =302 +82,

* 10. KBagpaTHbIM y4aCTOK MMEET NepuMeTp U naowagb, KOTopble B
OAMHAKOBbIM YMcnom. Hangmte CTOPOHY 3TOro KBagpaTHOro y4acT




MaTemaTnyeckmnn KoOKkTeunb
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V atan - lecepT. KpoccBopA

1

ITo ropu3onTanu: 2. EnuHUIa ¢ MECThIO HYJISIMU.
4. Emmanna nnomaau, pasHas 10000 m2. 6.
E11 OTpe30K, COEIUHSIONIMI IIEHTP OKPYKHOCTH H
m00yr0 Touky Ha Hel. 10. CyMMmBl JJIMH BCEX

5 3 CTOpOH MHOroyrojibHuka. 11. Ipo0Ob, y xoTopoi

YUCJIUTEAb MEHbIIE 3HaMeHarelsda. 12. 3Hak,
UCTIOJIb3YEMBIA IS 3anmucu yucna. 14. 3akoH

L
“wm

CJIOKCHHUAI. a + B=B + a.

o

— Ilo Beprukamu: 1. OUrypsl, COBIAAAIOIIUE P

HaJIOKEHMH. 3. 3aKOH YMHOXKEHHUs (a + B) c =a

13| BC. 5. IIpsAMOyronpHBIl napaieIenunen,

KOTOPOTO BCE pedpa paBHBL.

OTPE3KOB, U3 KOTOPBIX COCTOHUT
Ennauna macc, paBHas 1000 kr
COIEpIKaIlee HEU3BECTHOE.
JIFD0OTO KJj1acca.




I'MMH MATEMATHUKE.

YpaBHEHHUS peIlaTh, U IPUMEPhI BLIUYUCIIATH —
HMHTepecHas y anreopsl 3aja4a!

HHuterparnbl 100bIBaTh,

JIpoOb JIeTTUTh U YMHOKATh

[Ioctapaembes — npuAET K TEOE yaaya!

['eomeTpus Hy)KHA, HO OHA BEJIb TaK CJIOKHA!
To ¢urypa, To Tena - HE pazdEePEMILCAL.
AKCHOMBI TaM HYKHBI,

Teopembl Tak BaXkHbI,

WX yun — 1 pe3yJibTaTa Thl JOOLEMIBCS!

Bcee Hayku Xopoim

JI1s pa3BUTHS TYIIN.

1x 1 camMu Bce BbI 3HaeTe, KOHCUYHO,
JI1s pa3BUTHS yMa MaTeMaTHKa Hy KHa,
DT0 OBIIIO, 3TO OVJET, 3TO BEUHO.




